
 

 

 

 

  

Notulen MR woensdag 13 september 2023 
 

 

1. Opening en check-in 

Masten is helaas verhinderd. Verder zijn we compleet.  

 

2. Vastellen agenda 

De agenda is goedgekeurd.  

 

3. Ron schuift aan tijdens de vergadering 

 

• Interventies praktijkonderwijs en vmbo 

Ron heeft de interventies met Dunamare besproken. De inzet van de NPO gelden moeten 

verantwoord worden bij de overheid. Naar aanleiding van dit gesprek zijn de NPO gelden 

nu ingezet voor een docent NT2.  

De NPO gelden gaan naar de kernteambudgetten zodat het geld ook rechtstreeks naar de 

leerlingen gaat.  

• De normjaartaken zijn nog niet volledig. De gesprekken met de collega’s moeten nog 

gevoerd worden.  

• Ron is bezig met het schrijven van een plan voor de basisvaardigheden. Voor de vakken 

Nederlands, rekenen, Burgerschap en digitale geletterdheid is een subsidie gegeven. In 

het plan moet worden beschreven hoe deze gelden ingezet worden voor het verbeteren 

van de basisvaardigheden. Deze subsidie is echter alleen voor het vmbo.  

• Ron heeft ook een tegemoetkoming van de gemeente gekregen omdat wij geen gebruik 

maken van de gelden van SOCIUS. Ron beschrijft in een plan hoe wij deze gelden inzetten 

op het Tender College.  

• Dunamare wil ronde tafel bijeenkomsten organiseren op alle Dunamare scholen om het 

gesprek aan te gaan met alle medewerkers over bepaalde onderwerpen. Ron 

inventariseert of hier behoefte aan is.  

 

 

4. Notulen 

• Annemieke vindt dat er te weinig geld is opgemaakt. Het is zonde van het budget en een 

gemiste kans. Dit jaar willen we dit anders aanvliegen.  

• De notulen zijn goedgekeurd en kunnen op de website geplaatst worden.  

 

 

 

 



 

 

   

5. Goedkeuren PTA’s  

 

De MR heeft de PTA’s bekeken. Marike vraagt of de PTA’s door een team worden gemaakt of 

dat een docent dit zelf mag bepalen. Daarnaast valt het verschil in het aantal AT’s erg op.  

De MR is van mening dat de belasting van de leerlingen ongeveer gelijk moet zijn wat betreft 

leerwerk. Bij zorg&welzijn valt het enorme aantal aan PTA’s op. De MR zou hier graag een 

andere oplossing voor zien.  

 

 

6. Jaarwerkplan 

 

7. WVTTK 

Twee leden van het OPP zijn bij de MR geweest over de aanpassing in de CAO wat betreft de 

verplichte vakantieregeling. De MR heeft dit met het MT besproken. Het MT gaat hierover in 

gesprek en komen met een terugkoppeling naar het OOP.  

 

Dominique geeft aan dat ze pas laat de informatie kregen voor de activiteitenweek.  

   

 

 

 

 

 

 

 

Taak / omschrijving Wie Voor wanneer 
Sponsoring uitzoeken Fleur 8 november 

Akkoord op interventies vmbo en praktijkonderwijs  Annemieke en Fleur 20 september 

Taakbeleid aanpassen en overleggen aan de MR Ron Voor de herfstvakantie  

Inzicht geven in de uitgaven van afgelopen jaar Brian 8 november 

Checken of de vergoeding uitbetaald is voor 
oudergeleding  

Annemieke en Fleur 20 september 

De emMeR’s Eric 8 november 

Intensiveren contact achterban MR op agenda zetten Annemieke 8 november 

Mail over verschil in AT’s  Annemieke 22 september 

Vergadering verplaatsen (jaarplanner) Annemieke 22 september 

Besluiten/ afspraken Wie  Hoe borgen we de 
afspraak 

Getekende stukken zowel persoonlijk overhandigen aan 
Ron als in PDF per mail versturen. 

  

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


